11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2017 00:33:24

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.10.2017 08:28:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294468/answer/294475




o6priit mens! TlonoBol YneHe He NOJKeH 601eTh U B HEM He NOJIKHO OBITh YIJIOTHEeHUM. Ecnu
CUTyalusl He U3MEHUTHLCS B TedueHUe 1 CyToK, To BaM Hafo mOCETUTh ypoyiora Ha OYHOM IIpUeMe,
cmenath Y3U monoBoro 4neHa. Yoauu!



